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Diákjóléti Bizottság 

Kelt:     2026. április 24. 

Iktsz.:   OE-EHOK-0048/26 

Tisztelt Hallgatók! 

 

Az Óbudai Egyetem Hallgatói Önkormányzata Kollégiumi Szociális Pótidőszakot hirdet a 2025/2026-ös 

tanév tavaszi félévére 

A pályázat leadása elektronikus módon történik, az űrlap ügyfélkapus hitelesítése és elküldése már nem 

szükséges! A kollégiumi pótidőszakhoz tartozó szociális ösztöndíj pályázat leadása a https://eszoctam.uni-

obuda.hu  -n keresztül történik. A leadás során először az elektronikus szociális helyzetfelmérő űrlapot kell 

kitölteni, a szükséges igazolásokat az utolsó lépésnél, a megfelelő helyre feltölteni (PDF, JPG vagy PNG 

formátumban). Segítségként felhívnánk a figyelmet az elektronikus űrlaphoz tartozó online kitöltési 

útmutatóra, a közzétett szükséges igazolások listája és a pontozólap dokumentumra. A pályázat elbírálása az 

OE JUTTÉR és az 51/2007. Kormányrendelet alapján történik. 

 

Szeretnénk felhívni a figyelmeteket arra, hogy a kollégiumi felvételi eljárás során az ebben az 

időszakban szerzett szociális pontok kerülnek figyelembevételre! 

 

Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy a pótfelvételi eljárás keretében benyújtott szociális helyzetfelmérő 

adatlapok kizárólag a kollégiumi pontszámítás alapjául szolgálnak. A pályázat eredménye ellen 

fellebbezés benyújtására nincs lehetőség, továbbá a pályázat benyújtása nem jogosít pénzbeli szociális 

támogatás kifizetésére. 

 

A pályázat leadásnak ideje: 

 

2026. május 11. (hétfő) 00:00 – 2026. május 17. (vasárnap) 23:59 !!! 

 

Az igazolásokat nem kell papír alapon leadni! 

 

info: szoctam.info@hok.uni-obuda.hu, illetve , a https://eszoctam.uni-obuda.hu/djb oldalon megtalálható kari 

delegáltak elérhetőségein. 

 

Az eredmények várhatóan 2026. május 31-én az OE HÖK hivatalos portálján az https://eszoctam.uni-

obuda.hu oldalon lesznek megtekinthetők.  

 

Budapest, 2026. április 24. 

Óbudai Egyetem 

Hallgatói Önkormányzat 
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